

"Василису" оставили без инвестиций

Вчера состоялось заседание комиссии по инвестиционным проектам администрации Иркутска, на которой обсуждалась финансовая привлекательность проектов разных компаний города.

Две заявки комиссия во главе с мэром удовлетворила, остальным господин Якубовский заявил, что никаких отношений с администрацией предприниматели построить не смогут, пока не рассчитаются с долгами в городской бюджет. Одним из соискателей инвестиций — представителя ООО "Василиса" господин Якубовский прилюдно отчитал за то, что он "топчет городские дороги и дышит воздухом", не заплатив налоги.

Комиссия по инвестиционным проектам администрации Иркутска один раз в квартал рассматривает просьбы частных и государственных компаний о предоставлении средств от органов городского самоуправления в виде бюджетных кредитов, муниципальных гарантий и иных форм поддержки инвестиционной деятельности. Сбор инвестиционных проектов осуществляется отраслевыми комитетами либо комитетами по управлению округами администрации города.

Вчера на инвестиционную поддержку от администрации города претендовали ООО "Иркутская стекольная компания", ЗАО "Иркутский хлебокомбинат" и ООО "Василиса". Перед началом обсуждения инвестиционных проектов Владимир Якубовский выглядел агрессивно. Он пристально осмотрел присутствующих, пересадил членов инвестиционной комиссии так, чтобы лучше их видеть, нахмурил брови и велел впустить первых претендентов. Начали с ООО "Иркутская стекольная компания", которой деньги понадобились на создание новой линии по производству энергосберегающих стеклопакетов. Денег — 360 тыс. руб. — дали.

Следующим было ЗАО "Иркутский хлебокомбинат". Заместитель гендиректора предприятия Александр Лушников просил инвестиций на погашение банковского кредита, который был взят для строительства хлебокомбината год назад. Мэр Владимир Якубовский поинтересовался у господина Лушникова, как они платят налоги в бюджет города. "Как обычно..." — ответил Александр Лушников. "То есть не платите", — сделал вывод господин Якубовский, однако решил, что денег хлебопекам дать стоит, если те обяжутся не поднимать цену на хлеб и расплатятся с долгами до конца недели. Завод просил около 3 млн. руб.

Далее наступила очередь ООО "Василиса" (один из крупнейших продавцов бытовой техники в Иркутске — "Ъ"), которым не повезло совсем. Компания просила средства на закупку транспорта, но сумму назвать не успела. Владимир Якубовский заявил, что никаких договоренностей между администрацией Иркутска и бизнес-группой быть не может до тех пор, пока они не рассчитаются с долгами в городской бюджет. "Вы компания с товарооборотом 30 миллионов в месяц, а налогов платите 50 тысяч!" — обвинил мэр представителя компании, который от неожиданности забыл представиться. "Это меньше вашей зарплаты!" — негодовал господин Якубовский, после чего добавил: "Вы живете в Иркутске, топчете городские дороги, дышите воздухом!" Обвиненный и анонимный представитель бизнес-группы "Василиса" не нашелся, что ответить, и покинул зал.

Только после окончания заседания в "Василисе" нашлись, что сказать. Гендиректор ООО "Василиса" Игорь Котов заявил, что никаких долгов в городской бюджет у компании нет. Причиной конфликта, по его мнению, стало судебное разбирательство между бизнес-группой и администрацией города. "При переезде в здание на улице Урицкого мы вложили более 2 млн. руб. в выплату долгов предыдущего арендатора и ремонт помещения, но, несмотря на обещания со стороны администрации компенсировать затраты, этого не произошло. Мы подали иск в суд, ждем решения, но думаем, что оно будет не в нашу пользу". "Сложно предпринимателям в Иркутске отстаивать свои права", — заключил господин Котов.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)